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Треугольная вязаная шаль выполнена жаккардовым графическим рисунком из 

пряжи двух цветов.   

Размер: 

Ширина – 150 см, 

Высота – 150 см. 

Необходимые материалы: 

Пряжа Noro Sonata (35% хлопок, 25% вискоза, 20% шёлк, 20% полиамид; 360 м 

/ 100 грамм в мотке) – 4 мотка бирюзового цвета (нить А) и 3 мотка цвета 

карамели (нить В). 

Необходимые инструменты: 

Спицы № 3.5, маркеры петель. 

Плотность вязания: 

34 петли и 32 ряда = 10 см рисунка вязания. 

https://plus.google.com/u/0/108336483744713494500
https://dampal.ru/category/vyazanie/vyazanye_aksessuaryi
https://dampal.ru/category/vyazanie
https://dampal.ru/category/vyazanie/vyazanye_aksessuaryi/shali-palantiny
https://vk.com/club215430373


 

 

Замечание: 

Каждый ряд рисунка повторятся два раза: в лицевом ряду и в изнаночном. 

Лицевые ряды провязываются лицевыми петлями, а изнаночные ряды – 

изнаночными петлями. 

Начало вязания: 

Нитью А набрать на спицы 3 петли для левого края, 390 петель для рисунка и 3 

петли для правого края – всего 396 петель. 

Связать 4 ряда лицевыми петлями. 

 

  

Начало вязания рисунка: 

1-й ряд (лицевой): 3 лицевые петли нитью А, поместить маркер, 1-й ряд рисунка 

до последних 3-х петель, поместить маркер, 3 лицевые петли нитью А. 

https://vk.com/club215430373


 

 

2-й ряд (изнаночный): 3 лицевые петли нитью А, маркер, изнаночные петли теми 

же цветами, что и в предыдущем ряду, до последних 3-х петель, маркер, 3 

лицевые петли нитью А. 

Начало убавлений: 



 

 

1-й ряд убавлений (лицевой): 3 лицевые петли нитью А, маркер, 2 петли 

провязать вместе лицевой с наклоном вправо, вязать рисунком до последних 3-х 

петель, маркер, 3 лицевые петли нитью А – убавлена 1 петля. 

2-й ряд убавлений (изнаночный): 3 лицевые петли нитью А, маркер, изнаночные 

петли до последних 5-и петель, 2 петли провязать вместе изнаночной, маркер, 3 

лицевые петли нитью А – убавлена 1 петля. 

3-й ряд убавлений (лицевой): 3 лицевые петли нитью А, маркер, 2 петли 

провязать вместе лицевой с наклоном вправо, вязать рисунком до последних 3-х 

петель, маркер, 3 лицевые петли нитью А – убавлена 1 петля. 

4-й ряд убавлений (изнаночный): 3 лицевые петли нитью А, маркер, изнаночные 

петли до последних 3-х петель, маркер, 3 лицевые петли нитью А. 

Повторять последние 4 ряда, пока высота вязания не достигнет 30.5 см от 

наборного ряда, затем повторять только ряды 1 и 2. И одновременно, после 128-

го ряда рисунка, повторяя ряды 127 и 128, чередовать 1-й и 2-й ряды убавлений, 

пока на спицах не останется 12 петель, провязав последний изнаночный ряд 

следующим образом: 

Следующий ряд (изнаночный): 3 лицевые петли нитью А, 2 изнаночные петли 

нитью В, 2 изнаночные петли нитью А, 2 петли провязать вместе лицевой с 

наклоном вправо нитью В, 3 лицевые петли нитью А – на спицах 11 петель. 

Отрезать нить В и продолжать вязать только нитью А. 

Следующий ряд (лицевой): 3 лицевые петли, 2 петли провязать вместе лицевой, 

1 лицевая петля, 2 петли провязать вместе лицевой, 3 лицевые петли – на спицах 

9 петель. 

Следующий ряд (изнаночный): 2 лицевые петли, 2 петли провязать вместе 

лицевой, 1 лицевая петля, 2 петли провязать вместе лицевой, 2 лицевые петли – 

на спицах 7 петель. 

Следующий ряд: 1 лицевая петля, 2 петли провязать вместе лицевой, 1 лицевая 

петля, 2 петли провязать вместе лицевой, 1 лицевая петля – на спицах 5 петель. 

Закрыть все петли. 

Завершение: 

Заправить концы нитей и отпарить вязаную шаль. 

Описание шали от дизайнера Melissa Dehncke McGill переведено из журнала “The 

Knitter” № 177 2022. 

 


